



EL DIARIO DE AVILA

V CENTENARIO DEL NACIMIENTO DE LOS REYES CATOLICOS



Año LV Núm 16.374

Precio 70 céntimos

Martes 18 de marzo de 1952

Doña Carmen Polo de Franco en Valencia

La esposa del Caudillo fué objeto de grandes manifestaciones de simpatía

VALENCIA.—Ha llegado la esposa de Su Excelencia el Jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco, acompañada por el jefe de la Casa Civil, marqués de Huétor de Santillán, y señora. Al límite de la provincia, en el puerto de Contreras, acudieron a esperarla el capitán general, teniente general Urrutia, y el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, camarada Salas Pombo. A la puerta del palacio de Benicarló, donde se hospeda, la esperaban el jefe de la región aérea, general Sáenz de Buruaga; gobernador militar, general Galera; arzobispo, alcalde, presidente de la Diputación, varios generales y jefes del Ejército y otras personalidades, que cumplieron a la ilustre dama.

Rindió los honores una compañía del regimiento de Infantería número 20, con bandera y música que interpretó la marcha de Infantes. El numeroso público que se había congregado en aquel lugar hizo objeto a doña Carmen Polo de Franco de grandes ovaciones y vítores.

En la gran tómbola de caridad

Después de orar unos instantes ante la imagen de la Patrona Nuestra Señora de los Desamparados, la esposa del Jefe de Estado, doña Carmen Polo de Franco, acompañada de las autoridades, marchó a la gran tómbola valenciana de caridad, creada por el arzobispo para allegar fondos con destino a los necesitados.

Al ser reconocida por el gentío allí congregado fué objeto de grandes demostraciones de simpatía. Doña Carmen Polo de Franco vendió dos cestas de números, que fueron arrebatados de las manos, y entregó uno de los premios.

147 fallas

VALENCIA, 17.—Ya están

«plantadas» las 147 fallas de este año y más de 100 infantiles. La animación ya es extraordinaria en las calles, pues han llegado numerosos forasteros. Alrededor de las principales fallas la aglomeración es enorme. Desde esta mañana temprano los Jurados calificadoros, compuestos de un concejal, un representante de la Junta Central Fallera, otro por el gremio de artistas falleros y otro por el Círculo de Bellas Artes, recorren las fallas para dar cuanto antes los premios.

En la plaza de toros se ha celebrado esta mañana el concurso de pasadobles, organizado por Cifesa, y en el que han tomado parte 13 bandas. También se ha celebrado un concurso de tracas rápidas en el que tomaron parte 16 pirotécnicos.

En la votación popular para indultar del fuego a un grupo de «ninots» de los que figuran en las fallas ha resultado vencedor el que representa una vieja y una joven sentadas junto a una camilla en la que hay un gato. —(Cifra)

La falla premiada

VALENCIA, 17.—El premio de todas las categorías de fallas se ha adjudicado a la de la plaza del Mercado, del artista Regino Mas. Le ha correspondido también el premio de ingenio y gracia. El primero de las distintas secciones se ha otorgado, en la sección especial, a la falla de la plaza del Collado, de los artistas hermanos Fontelles; en la sección primera, a la de las calles Convento Jerusalén y Matemático Marzal, de Regino Mas; en la sección segunda, a la de las calles Libreros y Marqués de Dos Aguas, de los hermanos Fontelles, y en la tercera, a la de la plaza del Patriarca, del artista Modesto Oonzález. —(Cifra)

“Entre árabes y españoles es indispensable una colaboración política”

Así dice “Le Monde Arabe” refiriéndose al viaje de Martín Artajo

PARIS.—La prestigiosa revista «Le Monde Arabe», editada en París, publica en su último número un editorial dedicado al anuncio de viaje del ministro español de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo, a los países árabes. Dice que esta visita será un testimonio de la amistad de España hacia los Estados árabes. Asimismo se refiere a la acogida calurosa que ese testimonio encuentra por parte de dichos Estados, añadiendo que tiene el convencimiento de que las conversaciones de los dirigentes árabes con el representante del Estado español serán de

naturaleza política. «Se trata, principalmente—dice—, de consolidar las relaciones de los Estados árabes con Madrid. Una amistad es mucho más sólida cuando la refuerzan intereses comunes, y sería evidentemente bueno crear ahora una corriente de intercambio y de colaboración económica entre Madrid y los Estados árabes. Sobre el plan político diplomático, España puede contribuir a difundir el punto de vista árabe en cuanto a las relaciones exteriores. Los diplomáticos españoles tienen audiencia en Washington, y la voz de Madrid es escuchada en los países de América latina. A su vez, los árabes pueden en todas las esferas diplomáticas donde su influencia crece a Diario, recordar los asuntos que Madrid quisiera hacer conocer y cuyo desarrollo hacen difícil, a veces, ciertas oposiciones». El editorial concluye diciendo que entre árabes y españoles, un diálogo político, segundo de una colaboración política, es, no solo posible, sino indispensable, si se consideran sus afinidades intelectuales y mediterráneas. Un estudio a fondo de los problemas—termina diciendo «Le Monde Arabe»—, permitiría poner de manifiesto las posibilidades de colaboración económica entre ambas regiones, tanto más fructuosa cuanto que completaría una «entente» política que nada parece poder impedir.

El Regente del Iraq visitará España

Realizará el viaje en mayo, invitado por el Caudillo

BAGDAD.—El Regente iraqués, emir Abdul Lillah, hará una visita oficial a España en el próximo mes de mayo, por invitación del «Generalísimo Franco», según dice el habitualmente bien informado periódico «Alhawadith».

El emir—prosigue la información—iba a haber visitado España hace un año, pero aplazó el viaje por la enfermedad de su hermana, la Reina madre Aliya, luego fallecida. —EFE

Comentario filipino sobre España

MANILA.—Comentando el proyecto de ley del senador Megalona para que la enseñanza del español sea obligatoria en las Universidades y colegios filipinos, «The Evening News Saturday Magazine» ha publicado un artículo firmado por Antonio Asavio, en el que dice que el sentimiento de hallarse en deuda y en unión con España es el que ha inspirado dicho proyecto de ley. —EFE

Pescó un barbo de dos kilos y medio

MURCIA.—El bombero José Ruiz Moreno ha pescado con caña, en el río Segura, un barbo que pesaba 2'550 kilos. Más de media hora tardó en sacar el ejemplar del agua, ya que se defendía desesperadamente. Fué capturado utilizando como cebo un trozo de boniato cocido. —(Cifra)

S. E. el Jefe del Estado recibió hoy en el Pardo al Consejo de la Sección Naval del F. de J. y una centuria del mismo

Con este motivo pronunció un vibrante discurso, contestando al del delegado Nacional del Frente de Juventudes

“España necesita que nuestras juventudes miren al mar—dijo el Caudillo— ya que somos casi una isla.”

MADRID, 18.—Esta mañana, en el Palacio de El Pardo, Su Excelencia el Jefe del Estado, ha recibido la visita de los miembros que componen la Sección Naval del Frente de Juventudes, con una centuria de muchachos pertenecientes a dicha Sección, dependiente del Ministerio de Marina y de la Secretaría de la Jefatura Nacional del Movimiento y la cual tiene por objeto el fomentar la afición al mar de las juventudes que componen la actual generación y futuras, incluso en las ciudades de tierra adentro, como en Madrid.

El Caudillo recibió a los visitantes en uno de los amplios salones de Palacio, siendo presentados por el delegado nacional del Frente de Juventudes, don José Antonio Elola, quien ofreció al Generalísimo, en unas elocuentes palabras, una maqueta reproducción en miniatura del buque de la marina española «Juan Sebastián Elcano», construída por los alumnos de la citada Sección

Se aumentará el comercio hispano-francés

MADRID.—La Oficina de Información Diplomática del ministerio de Asuntos Exteriores ha facilitado la siguiente nota:

«Con el fin de examinar el funcionamiento del Acuerdo comercial francoespañol, se ha reunido en Madrid una Comisión Mixta presidida por don Jaime Argüelles, subsecretario de Economía Exterior, en representación del Gobierno español, y por el señor Jean Basdevan, consejero de Embajada, en nombre del Gobierno francés. La Comisión, después de haber observado el desarrollo satisfactorio del Acuerdo, ha decidido proceder a un aumento de los intercambios por una cantidad de 1.000 millones de francos, aproximadamente, para cada parte.

Los aumentos afectarán especialmente a las ventas españolas de limones, almendras, pescados secos y pasas, y a las ventas francesas de taxis, camiones, tractores y máquinas para las industrias alimenticias, etc.»

así como unos resúmenes de la labor llevada a cabo en las Escuelas Navales, y terminó sus palabras reiterando, en nombre de la Sección Naval y Mandos de la misma, su testimonio de adhesión y lealtad inquebrantables, a la persona del Caudillo.

¶ Su Excelencia contestó al señor Elola con un vibrante discurso que comenzó mostrando la inmensa satisfacción que le producía esta visita en el día que se cumplían diez años desde la fundación de la Sección Naval del Frente de Juventudes, cuyos componentes vienen a decirle que está en sazón tan magnífica obra, lo que viene a conformar las esperanzas que en la misma pusieron en el momento de su creación.

«España necesita que nuestras juventudes miren hacia el mar y sientan su atracción», dijo el Generalísimo, quien agregó que somos casi una isla, situada en este extremo de Europa y nuestros afares deben concentrarse en la inmensidad que nos baña nuestras costas que casi nos rodean.

Su Excelencia expresó su felicitación en esta fecha al delegado nacional del Frente de Juventudes de quien dijo reúne grandes condiciones para encauzar estas trans-

(Continúa en 4.ª página)

Las Comisiones francesa y española, reunidas en Madrid, acuerdan aumentar en mil millones de francos, el intercambio comercial entre ambos países

MADRID, 18.—Se han reunido en Madrid las Comisiones francesa y española, con el fin de llevar a cabo una revisión del Tratado sobre el intercambio comercial entre ambos países, acordando que el mismo sea aumentado en una cantidad de mil millones de francos.

Las ventas españolas se referirán principalmente a limones, almendras, pescados secos y pasas. Y las ventas que efectuará Francia a nuestro país, consistirán de un modo especial en automóviles (tipo taxi y otros), tractores y diversos productos alimenticios. —(Cifra)



La señora D.ª Angela Sanchidrián Velayos

Viuda de don Simón Muñoz

PERTENECIENTE A LA GUARDIA DE HONOR DEL SAGRADO CORAZON DE JESUS

Ha fallecido en el día de ayer. A los 92 años de edad

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad D. E. P.

Sus desconsolados hijos doña Natividad, don Severino y don Luciano Muñoz Sanchidrián; hijos políticos don Alejandro Huete; doña Manuela y doña Engracia Hernández; nietos, sobrinos y demás familia,

Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan asistan a los actos que a continuación se relacionan, por lo que les quedarán agradecidos.

Avila, 18 de Marzo de 1952.

Misa de San Lázaro: El jueves día 20, a las nueve de la mañana, en la iglesia parroquial de Santiago Apóstol.

El cadáver recibió cristiana sepultura en la tarde de hoy.

El Excmo. y Rvdmo. Sr. Obispo de la Diócesis ha concedido cien días de indulgencia en la forma acostumbrada.



Contra los rumores de días anteriores ha vuelto a su sede oficial nuestro gobernador civil don Gonzalo Lozano. Dice que se propone permanecer aquí mientras el Gobierno no le retire su confianza. «En Avila - nos dijo - se está muy bien; la ciudad y lo mismo la provincia son muy dóciles y fáciles de gobernar. Además es lugar de mucho trabajo, que es lo que a mi gusta, porque tienen muchos problemas que resolver.

—Ayer murió y por cierto muy cristianamente el conocido industrial, dueño de la confitería del Mercado Grande don Justino González. Popularísimo, hacía unas agujas de ternera riquísimas y que vendía baratas. Por 45 céntimos daba una aguja con un buen filete de ternera, un bollo grande y una copa pequeña de Jerez, Málaga o vino blanco de Pozaldez.

—Para tomar parte en la Junta General de la Compañía General Abulense de Electricidad llegaron de Madrid don Sergio Rojas y don Emilio Ortuño. Les recibieron en la estación don Francisco Nebreda, don José Roller, don Pedro P. Morera, don Lucas Martín y don Antonio Albertos.

—En la Audiencia actuaron los abogados don Emilio Hernández de la Torre y el señor Soriano (don Ramón). Procuradores Sierra y Sáez.



MAQUINARIA AGRICOLA

Granja Avípolis

Situada en Valseca
Oficinas: Daoiz, 23. Tel. 1304
SEGOVIA
Alta selección de la raza
Leghorn blanca
Polluelos, pollitas varias edades
PIDA CATALOGO GRATIS

Pastos Arriendo para 150 ovejías. Temporada 20 de abril al 30 de junio. Dehesa de El Ciego. Para tratar con Luis Marugán en Mingorria (Avila)

AVICULTOR

Pollitos y patipollos de un día. Pollitas 3 meses. Huevos para incubación. Criadoras desde 50 huevos. Criadoras. Anillas, comederos, bebederos, nidales registradores. Huevos desinfectantes D. D. T. Vacuna contra la peste. Compridos para castración. Medicamentos. Harinas especiales. Desgranadoras, molinos, cortahierbas. Textos.

APICULTOR

Enjambres núcleos. Colmenas modernas. Perfume capta enjambres. Cera estampada pura. Extractores. Material de manipulación. Polen natural. Medicamentos. Textos. Asesoría.

GANADERO

Tatuadoras y marcas para conejos, ovejías, etc. Equipos para inseminación artificial y partos. Sondas tocológicas, trocates, abre bocas cortadientes, castradores, etc. Desnatadoras, batidoras amasadoras, moldes para quesos y mantequillas. Instrumental veterinario.

INDUSTRIAS FERAMA

Avenida Universidades, 3
Teléfono 13910.—BILBAO

MINGORRIA

Conferencias morales de cultura religiosa, dedicadas a la mujer con motivo del Centenario de Isabel la Católica

Ha comenzado con éxito extraordinario un ciclo de conferencias dedicadas a la mujer, que se han de celebrar los meses de marzo, abril y mayo, presididas por las autoridades locales en este pueblo.

Haremos un resumen de las pronunciadas hasta ahora.

«Misión de la mujer en el mundo», por don Francisco José Romero; expone los distintos estados de la mujer, religiosa, soltera y casada, en todos puede ser feliz y salvarse; el estado religioso y de virginidad, el más perfecto, las que abrazan este estado una minoría; lo ordinario es que la mujer ha venido a este mundo a ser madre; elogia las cualidades de la madre cristiana y el respeto y reverencia que todos debemos tener a nuestra madre.

«La mujer moderna», por doña Isabel Gutiérrez, maestra nacional; hace un bosquejo de la mujer antigua, como vivía, como trabajaba y a lo que ha llegado en los últimos tiempos que lo mismo guía un coche que desempeña una cátedra en la Universidad. Expuso el peligro de las novelas y el vicio de la murmuración que tanto reina en el mundo.

«Higiene del hogar», por Eloisa Cenalmor, estudiante; dice que la mujer de su casa se preocupa mucho de la limpieza en todo, paredes, muebles, ropa.

Las casas deben estar bien ventiladas. Evitar que los insectos infecten los alimentos, estirando con todos los medios que estén a nuestro alcance los microbios que causan tantas enfermedades en el organismo humano.

«La mujer y la ciencia», por doña Adoración Llorente, maestra Nacional; expone que en todos los tiempos se han distinguido las mujeres por sus conocimientos científicos, Madame Curie inventora polaca con su esposo del «radium», que tanto bien ha proporcionado a la humanidad. La mujer debe tener la ciencia propia del hogar para que ésta sea una imitación del de Nazaret. Sin traspasar los límites de nuestras fronteras y en nuestra provincia tenemos a Isabel de Castilla y Teresa de Jesús, la primera que favoreció a Colón para descubrir el Nuevo Mundo y la segunda para dejarnos estos escritos llenos de unción. La ciencia de lo divino y de lo humano hizo grandes a estas dos heroínas de España.

Todos los conferenciantes han sido muy aplaudidos y felicitados engrandeciendo de esta manera al pueblo de Mingorria y a las Glorias de la patria.

J. Pérez.

GRUPOS PARA RIEGO



Máquinas punto

tipo Dubied con rodamiento bolas servidas a domicilio con sus correspondientes accesorios de 60 centímetros 11.500 pesetas, de 70 centímetros 12.500 y de 80 centímetros 13.500. «BUMAR». Calle Leganitos, 39. Madrid.

ARBOLES

Naranjos, limoneros olivos, toda clase de frutales, forestales, arbustos, rosales y demás plantas útiles y de adorno.

Solicite catálogo gratis

José Dalmáu

PAIPORTA (VALENCIA)

Lea usted

El Diario de Avila



Seminario Menor de San José

Crónica del Curso del 1950-51

Con el ceremonial de costumbre se inauguró este nuevo curso académico en la mañana del 19 de Septiembre con asistencia de autoridades y representaciones de los centros docentes de la ciudad. Después de la lectura de la memoria del curso anterior, el muy ilustre señor Rector, en nombre del señor Obispo, declaró abierto el corriente no sin antes dirigir unas breves y cálidas palabras de aliento a maestros y escolares.

Forman el Cuadro de Superiores: Delegado Episcopal, Licenciado don Marcelo Gómez Matías; Rector, M. I. señor Dr. don Baldomero Jiménez Duque; Vicerrector, don Constantino Martín López; Director Espiritual don Victorino Jiménez Martín, Mayordomo, don Luis Hernández Martín; Prefecto de Disciplina, don Bernardino Jiménez Jiménez; Secretario de Estudios: don Andrés Sánchez Sánchez.

Además actuaron como auxiliares del claustro de Profesores antes citados, por la escasez del clero diocesano, los clérigos y alumnos de Sagrada Teología, don Vicente Sánchez, don Bernardo Herráez y don Celedonio López.

El número de alumnos matriculados fué de 201, distribuidos por cursos del siguiente modo: 19 de quinto; 32 de cuarto; 39 de tercero; 54 de segundo y 57 de primero. En total doce alumnos más que en el año pasado. Se incorporaron al Seminario Mayor de Avila 17.

La vida espiritual de los futuros sacerdotes ha seguido en constante crecimiento al que contribuyeron eficazmente los Santos Ejercicios que los mayores de tercero, cuarto y quinto practicaron del 21 al 25 de Noviembre bajo la dirección de don José López, párroco de Candeleda y los de primero y segundo del 14 al 18, dados por don Emiliano Martín, párroco de Valdeverdeja.

Todos los domingos y días festivos, reunidas las dos comunidades en la Capilla Mayor, se celebraron con gran solemnidad y esplendor la misa conventual y la exposición Mayor de S. D. M.

La honda y tierna devoción de los colegiales a la Santísima Virgen se manifestó principalmente durante el mes dedicado a la Señora, el mes de las Flores, con sus consignas de pequeños sacrificios y veladas literario-musicales ante la imagen de la Madre.

Digna de especial mención fué la fecha del primero de Noviembre, memorable en los fastos de la Iglesia, en que tuvo lugar la suspirada definición dogmática de la Asunción en cuerpo y alma de la Virgen Santísima a los cielos. La víspera hubo un retiro de preparación para celebrar como se merecía tan felicísimo acontecimiento. Después de la cena comenzó la gresca y animación de la que hicieron partícipe al vecindario arenense con interminable disparo de cohetes, el que acabó con una estrepitosa y retumbante traca en medio del estupor y alborozo de la ciudad, ruido de pólvora que se reanudó al alborar del gran día al compás del continuo piqueteo de una campanilla (la que antes pendía de la espadaña del Seminario de Avila) instalada provisionalmente en la terraza del Palacio y a la que no tardaron en contestar las de la torre de la parroquia.

Las ventanas y balcones de la regia fachada aparecieron adornados con colgaduras como las de otras casas de la población.

Después de una segunda misa solemne profesores y alumnos estuvieron espiritualmente junto al Papa, inundados de santa alegría oyendo sus angustias y emocionantes palabras y recibiendo arrodillados la bendición apostólica a través de la Radio.

La Parroquia de Arenas, en atención y respeto a la piadosa costumbre entre los cristianos de honrar la memoria de sus difuntos en tal día y en tal noche, trasladó su culto mariano extraordinario al domingo 4, en el que fué movilizaba la feligresía, a la que se asoció el Seminario, en torno a la Virgen Santísima, titular de la iglesia parroquial en ese inefable misterio de su Asunción a los

ARADOS DE VERTEDERA



cielos. El final de la fiesta fué una magna procesión con la sagrada imagen. Hizo estación en la plaza y desde uno de los balcones del Consistorio dirigió a la muchedumbre una fervorosa alocución el coadjutor don Lisardo Gómez.

La inquietud misionera que bulle ya en las almas de los seminaristas se enervorizó con dos conferencias que dieron un padre Capuchino, venido de Salamanca, y el querido sacerdote diocesano don Segundo Benito, quien una vez más y como en años anteriores, celebró el Santo Sacrificio en Rito Oriental.

La excursión anual, en la que tanto disfrutaron y gozaron los estudiantes, correspondió este año al pueblo de Mombeltrán. Hubo un acto religioso en la iglesia, muy concurrido, partido de fútbol y por la tarde escalaron los torres ruinosas del histórico castillo de los Alburquerque descendientes de don Beltrán de la Cueva.

Entre las visitas destacadas, aparte de las ordinarias del Prelado y del P. Rector, figura la del señor Vicario General del Obispado, don Castor Robledo, el 22 de abril, en plan de visita pastoral, quien confirmó a varios seminaristas entre los 644 niños de la parroquia.

Del «Almanaque Parroquial».

ELECTRIFICACIONES



Sección religiosa

MARZO

Día 19. Miércoles. — El Glorioso Patriarca San José, Esposo de la Virgen María. — Santos Apolonio, Leoncio, Juan, Marcos.

La misa y oficio divino son de San José, con rito doble de primera clase y color blanco.

Septenario y Novenas a San José

Parroquia de San Pedro. — La Asociación de la Corte de San José celebra solemne Septenario en honor del Glorioso Patriarca.

Fiesta principal: Por la mañana, a las nueve, Misa de Comunión general.

Por la tarde, a las ocho, exposición de S. D. M., rosario, ejercicio del Septenario, sermón por el muy ilustre señor don Mariano Taberna, bendición y reserva.

—Padres Paules.—Fiesta principal. A las nueve de la mañana, Misa de Comunión general.

A las siete y media de la tarde, exposición de S. D. M., estación, rosario, ejercicio de la novena de

San José, sermón por el reverendo padre Aragón y bendición con el Santísimo.

—San Antonio.—Se celebra solemne novena en honor del Glorioso Patriarca San José. A las seis de la tarde, Corona Seráfica, exposición de S. D. M., ejercicio de la novena, reserva, y ejercicio del Via Crucis.

Ejercicios Espirituales para señoritas

Parroquia de San Vicente. — Se celebra la segunda tanda (para Señoritas) del 17 al 23 del presente mes, dirigidos por el muy ilustre señor don Mariano Taberna, cañónigo de la S. A. I. Catedral.

El horario es el siguiente: Por la mañana, a las ocho, meditación y misa. Por la tarde, a las siete, Instrucción, meditación y Bendición con el Santísimo.

Madres Reparadoras. Se celebran los Ejercicios Espirituales de la Parroquia de Santiago (para jóvenes) a las siete de la tarde.

La fiesta de San José (Doble, primera clase y color blanco)

COMO AZUCENA ENTRE LIRIOS Y ESPINAS



Así me la figura yo a esa fiesta popular. Porque desde el Miércoles de Ceniza venimos recorriendo un camino de penitencia, privaciones, mortificaciones interiores y exteriores, y a una y otra vera de esa senda lirios morados, muchos lirios morados. Y la liturgia impregnada de notas y manifestaciones de dolor, de compunción, de angustia... Y los

SEMBRADORAS



Se acogen vacas para pastar en la Dehesa «El Postuero», término de Santiago del Collado, desde San Pedro 29 de Junio, hasta Los Santos 29 de Octubre de este año, y hasta el número de 150—. Para detalles Isidro Jiménez de Sancho, en indicado pueblo.

tonos de los salmos y antífonas con ecos de melancolía y anhelos y suspiros dirigidos al Señor de las Justicias y de las Misericordias. Un campo, en fin, con aromas de mirra e incienso... Casi en medio de ese campo, contrastando con el morado de los lirios se alza una hermosa y esbelta azucena, blanca como la nieve, majestuosa, serena, que los ángeles de la pureza han arrancado y colocado en las manos de José «el varón justo, dado por esposo a la Virgen Madre de Dios, siervo fiel y prudente, constituido sobre la Sagrada Familia para que, haciendo las veces de padre, guardase al Unigénito concebido por obra del Espíritu Santo». (Prefacio del día).

José en el Jardín de la Iglesia es «el justo que florece como la palma; descuella cual cedro del Líbano, plantado en la casa del Señor en los atrios de la casa de Nuestro Dios». (Introito).

José es «el amado de Dios y de los hombres. Su memoria se conserva en bendición entre su pueblo... Glorifícale Dios en presencia de los reyes... Santifícale por medio de su fe y mansedumbre, y escogílo entre todos los hombres». (Epístola).

Y porque Dios le iba a confiar (Continúa en 3.ª página)

CULTIVADORAS



TELEFUNKEN

TELEFUNKEN • TELEFUNKEN • TELEFUNKEN • TELEFUNKEN • TELEFUNKEN

El Radioreceptor Perfecto

UN PERFECCIONAMIENTO TRASCENDENTAL!!
SELECTIVIDAD AJUSTABLE

Belami

5 TUBOS ELECTRONICOS
2 MARGENES DE ONDAS
SELECTIVIDAD VARIABLE
OJO MAGICO
AUTOMATICA

Plas. 1.796,85

Gran Berlin

7 TUBOS ELECTRONICOS
5 MARGENES DE ONDAS
SELECTIVIDAD VARIABLE
OJO MAGICO
DOS ALTAVOCES

Plas. 4.442,55

Capricho

5 TUBOS ELECTRONICOS
3 MARGENES DE ONDAS
SELECTIVIDAD AUTOMATICA

Plas. 2.321,85

MODELOS 1952

MADRID - BARCELONA - BILBAO - GORDOBA - LEON - VALENCIA

VISITE AL CONCESIONARIO DE SU LOCALIDAD

TELEFUNKEN • TELEFUNKEN • TELEFUNKEN • TELEFUNKEN • TELEFUNKEN

Aniversario trágico

Fecha plena de dolor para nuestra nación es ésta en que la Marina de Guerra española recuerda emocionada aquella horrible tragedia en la que sucumbió el gran crucero español, titulado «Reina Regente» frente a las aguas de Cádiz. La Historia nos recuerda el hecho luctuoso. Hallábase a la sazón en Tánger, donde había llegado conduciendo a una Misión mora cuando recibió órdenes terminantes para que se presentase en el puerto gaditano donde iba a tener lugar la botadura del crucero-acorazado «Carlos V»; cosa entonces importantísima porque se presenciaría el momento en que se hundió el último resto del antiguo Imperio Español. A pesar de reinar un horroroso temporal, su capitán don Francisco Sanz de Andino no dudó un momento en obedecer y ante la estupefacción de las gentes que se hallaban en las murallas de la ciudad tangerina, se hizo a la mar. Y después, el temporal bravísimo barrió la cubierta del barco con gigantescas olas, arrastrando el gran timón de la nave y luego los aparatos de gobierno. Arrastrado a la deriva iba el magnífico buque, ora levantado en las crestas del enorme oleaje ora hundido en las profundas simas del mar. De pronto, ya mirando las costas de Tarifa, un giro vertiginoso imprimió un movimiento brusquísimo que conmueve a la embarcación de proa a popa, se forma en torno suyo un gran remolino de agua y el «Reina Regente» se hunde en el mar sin que nadie le vuelva a ver más. En esta fecha, unámonos nuestras oraciones a las que ha rezado la Marina de Guerra por la eterna felicidad de aquellos héroes del mar.

¡Ni un paraguas inservible!

Los repara **FIDALGO** Cuchillería-Vaciador.
y deja nuevos Larreta, 4. — AVILA

Una gran fábrica de cemento artificial en Badajoz

En el Consejo de Ministros celebrado hace unos días fué aprobado un amplio plan de colonización, industrialización y electrificación en la provincia de Badajoz. Dado el número y la importancia de las obras a realizar y el tiempo de duración de las mismas —dentro de un período de catorce años— el paro obrero, tan sensible siempre en aquellas tierras extremeñas, desaparecerá totalmente.

Montaje de una fábrica de cemento artificial
En el plan referido figurá el

Sabañones
No sufra más, emplee el maravilloso producto
Preserbañón Júpiter
Venta en farmacias (C. S. 10645)

(Viene de 2.ª página)
sus mayores tesoros, Jesús y María, le adornó de gracias y prerrogativas extraordinarias y le iluminó por ministerio de un ángel para que «no temiera ni dudara recibir por esposa a María, ya que lo que ésta había concebido era por obra del mismo Espíritu Divino... Jesús será su nombre, porque salvará a su pueblo de sus pecados...» (Evangelio).

«Le acompañarán la verdad y clemencia de Dios y en nombre de ese Dios será exaltado su poder.» (Ofertorio).

Este es San José a través de la liturgia de su Misa. Nada de particular tiene que en su novena y en su fiesta el pueblo vibre de entusiasmo, y que el sacerdote copie de él el respeto, la veneración y el amor con que debe tratar a Jesús en la Santa Misa, ya que José extremaba todo eso con el Niño Jesús cuando le cogía en sus brazos; y que los jefes de familia le tomen como en la dirección de sus hogares; y que el mundo obrero le estudie y le imite en su laboriosidad y conciencia del trabajo; y que los pobres vean que José no se quejó nunca de su situación económica, humilde, corriente; y que todos veamos en José un santo de muchísima influencia en el cielo, al que, como lo hacía Teresa de Jesús, debemos acudir siempre en nuestros apuros y necesidades.

Hoy, uniéndonos a los deseos de nuestro Excmo. Prelado, le pidamos mucho por el Nuevo Seminario, por los nuevos sacerdotes...

J. Jiménez Jiménez
Canónigo

montaje de una fábrica de cemento artificial, de gran trascendencia económica, toda vez que, a más de dar cabida a numerosos productores de la provincia, el material que se fabrique se destinará a las obras que se realizarán y, principalmente, a las de los pantanos en construcción y a las de los que piensan construirse; así como para los canales de riego, aprovechamiento de subproductos agrícolas, implantación de nuevos cultivos, edificios, granjas, etc.

Facilidades que concederá el Estado a los fabricantes

La fábrica será adjudicada mediante concurso público.

El Gobierno español dará toda clase de facilidades a los adjudicatarios a fin de que este proyecto, tan beneficioso para la industria y economía españolas, se convierta en una pronta realidad. La fábrica será declarada de interés nacional.

Lugar donde se edificará
Se tiene la impresión de que sea instalada al lado de una cuenca minera, o un lugar cercano a los pantanos en construcción, con objeto de que el material que se fabrique pueda fácilmente transportarse a los lugares donde se desarrollarán las obras.

Producción anual de la fábrica

La producción anual de la fábrica será de 120.000 toneladas de cemento artificial, cantidad que se considera suficiente, no sólo para abastecer las necesidades de los trabajos que se piensan realizar en la provincia, sino también para constituir un depósito de reserva para asegurar las demandas de otras provincias más necesitadas de este producto.

Tendrá un carácter permanente

¿ACEITE?
Envases metálicos para aceite de 2, 5, 10 y 18 litros, en la tienda
“El Abulense”
Caballeros, 13. Teléfono 423. AVILA

Motores de gasolina y Diessel
Con pago aplazado
Comercial Madrid, S. A.
Cedaceros, 4. Tl. 21 09 89. Madrid



NOTA DEL AVILA C. F.

El próximo domingo 23 del actual, recibiremos la visita del líder del Grupo IV de la Tercera División, y seguro campeón del mismo, C. D. Cacereño, y no dudamos que presenciaremos un emocionante y bello partido, ya que nuestro conjunto, como ha demostrado, sabe hacer honor a rivales de categoría y éste lo es en grado sumo.

El Cacereño, por mediación de su preparador don Antonio Molinos, prestigioso periodista además, va a rendir un homenaje de simpatía y admiración a nuestro modesto equipo, que será complemento de las pruebas de cariño de que fué objeto en su visita a Cáceres, donde, en todo momento, público, jugadores, directivos y destacadamente el señor Molinos, rivalizaron en atencio-

nes y deferencias hacia nuestros muchachos.

De cuantos siguen la emisión «Siguiendo a los Deportes», de Radio Madrid, es conocida la campaña de simpatía que ha realizado su prestigioso crítico don Francisco Quilez, en favor de nuestro Club poniendo de relieve su admiración y afecto hacia el mismo, por su nobleza, deportividad y valentía al lanzarse a esta competición por su propios medios.

Quienes hoy representamos al Avila, estimando interpretar el sentir de todos los aficionados, nos dirigimos oportunamente al señor Quilez ofreciéndole el título de Socio de Honor, que ha tenido la gentileza de aceptar.

Por ambos motivos, el día 23 tendrá lugar, a la hora y lugar que oportunamente se anunciará, un acto público en el que don Antonio Molinos pronunciará una conferencia sobre el tema «Avila en el Fútbol Nacional», y en el le será impuesta a don Francisco Quilez, la insignia del Club correspondiendo de esta manera a su hidalga actitud.

En el acto tomará parte nuestro entrenador Agustín y cerrará el mismo don Luis López Prieto, en nombre del Club y de la afición.

Esperamos de todos los avilenses, (que quedan invitados por esta nota a dicho acto) sepan corresponder a la actitud del señor

y de cómo se desarrollen los trabajos y de la calidad de la fabricación se verá la posibilidad de hacer nuevas instalaciones de este tipo en otros lugares de España.

Experimentos realizados

En la provincia de Badajoz y próximo al pantano de Montijo existen varios hornos de cal. Con esta cal se han hecho experimentos para averiguar si puede utilizarse para la fabricación de cemento. Los resultados han sido muy satisfactorios.

Ventajas económicas que ofrecerá la fábrica

Esta nueva industria dará a la citada provincia numerosas ventajas y muy principalmente económicas y, como consecuencia de ello, otras se verán incrementadas y en algunas habrá un aumento de consumo inicial. Por ejemplo:

La energía eléctrica anual que actualmente se produce en Badajoz y su provincia es de 3.761.000 K. W. H., tanto térmica como hidráulica. Con la fabricación del cemento que se pretende los K. W. H. que anualmente serán aumentados, alcanzarán la cifra de 910.000, suponiendo un valor aproximado de 218.400 pesetas.

Datos adquiridos nos demuestran que la fábrica necesitará consumir para las 120.000 toneladas de producción, 28.000 toneladas de carbón que supondrán 1.000.000 de pesetas.

Las 120.000 toneladas anuales de cemento que serán fabricadas tendrán un valor aproximado de 19.000.000 de pesetas, que, como es lógico, repercutirán en la economía general de esa provincia.

Préstamos hipotecarios

sobre rústicas, urbanas y construcciones. Largo plazo amortización, reducido interés.

Apartado 10.049. — MADRID
Necesitamos agentes capacitados

¿Sabía usted?

Sus gallinas estarán más alegres y coloradas y aumentarán la postura tomando AVE-SANIL, y sus mortales «diarreas» se cortarán «radicalmente» con el moderno preparado «AVECOLERIN».

Transformadores
Todas potencias y tensiones
T. VELAZQUEZ
Apartado 67. — Medina del Campo

Quilez y del Cacereño, demostando lo que ha sido siempre timbre de los nacidos en esta tierra, apreciar y devolver con creces cuanto por ellos se hace. Que nuestros visitantes se lleven el mejor recuerdo de su estancia entre nosotros como nuestro equipo le tiene de Cáceres! Es cuanto os pide y no duda obtener.

La Directiva del Avila C. F.

Mañana en el Campo de San Antonio

Mañana por la tarde a las 4.30. se celebrará en San Antonio el partido correspondiente al Torneo de COPA AVILA, «Centuria San Juan de la Cruz» «U. D. Piquío» que hubo de suspenderse a causa del mal tiempo en la fecha que tenía señalada en el calendario.

Es partido de la máxima importancia; ya que su vencedor es seguramente el campeón del Torneo. Por ello, y dado el juego y clase de los componentes de estos conjuntos, espera una buena tarde al aficionado, cada vez más interesado en esta competición, por lo que no hay duda que acudirán en gran número a nuestro Estadio.

Nuestro excelentísimo Ayuntamiento, siempre atento a favorecer en lo posible el deporte local, ha donado una copa para este Torneo, que, en breve será expuesta en un escaparate de esta Capital.

Los partidos del IV Grupo

(Servicio especial de la agencia «Logos»)

Toledo, 4; Tomelloso, 3

Toledo, 17. — Alineaciones: Toledo: Pepín; González, Saenz, Baranda; Pocholo, Larrubia; Seve, Florencio, Peláez, Sanete, Frutos.

Tomelloso: Rosi; Rey, Zori, Díaz; Diez, Machado; García, Lorente, Bayón, Hernández, Villaseca, Cobos.

Arbitró acertadamente, Torres Durán.
A los siete minutos de comenzar el encuentro el Tomelloso había marcado dos tantos por mediación de Lorente y Hernández. Reaccionaron vigorosamente los locales consiguiendo marcar su primer tanto, de penalty, tirado por Florencio, terminando así el primer tiempo.

En el primer minuto del segundo tiempo Peláez consiguió el tanto del empate; poco después Frutos consigue un nuevo tanto para los locales, Empata el Tomelloso por mediación de Bayón y cuatro minutos antes de finalizar el partido, Peláez obtiene el tanto de la victoria para los locales.

El partido se caracterizó por el entusiasmo puesto por ambas partes. El Tomelloso, que empleó juego duro, pudo haber ganado el partido si hubiera jugado menos bruscamente.

Cacereño, 6; Miguel del Prado, 0

Cáceres, 17. — El dominio local fué aplastante en el transcurso de todo el encuentro.

En la primera parte el Cacereño marcó tres tantos por mediación de Bosch, Enrique y Martín.

En la segunda mitad aumentaron el tanteo Martín y Bosch (2).

Destacaron por el Miguel del Prado el guardameta, que evitó de una mayor derrota a su equipo, y Albano, Por el Cacereño todo el equipo, sin distinción, jugó bien.

El arbitraje del señor Díaz Herrero fué acertado.

Badajoz, 1; Calvo Sotelo, 0

Badajoz, 17. — Alineaciones. — Badajoz: Avila; Fuentes, Hinojosa, Camiruaga; Casielles, Biezobas; Isidoro, Pastor, Pololo, Troncoso, Velázquez.

Calvo Sotelo: Ruiz; Vela, Alarzoza, Plamora; Del Hoyo, Gallego; Coto, Ayesterán, Santa Cruz, Teo, Carrillo.

Arbitró el señor Codes del Colegio andaluz, con desacierto, pues fué protestado ruidosamente varias veces, perjudicando por igual a ambos equipos.

El terreno de juego se hallaba convertido en un barrizal a causa de las lluvias caídas en los días anteriores. Dominó más en ambos tiempos el equipo local al saber adaptarse mejor al campo embarrado, aunque los delanteros fallaron repetidas veces ante la meta contraria. El Calvo Sotelo se mostró como un conjunto lento, excesivamente veterano y marrullero; su mejor hombre fué el portero, que hizo paradas de gran mérito, salvando al equipo de un catastrófico resultado.

El único tanto del partido fué conseguido en el minuto cuarenta y cinco del primer tiempo, de golpe indirecto dentro del área, por mediación de Velázquez.

Por los locales destacaron Camiruaga en la defensa y Pastor en la delantera.

Varios heridos al volcar un camión cerca de Calatayud

El juez que iba a realizar las diligencias resultó herido al espatarse la caballería que montaba

CALATAYUD. — En el pueblo de Nuévalos, un camión, al distraerse el conductor cuando arreglaba el parabrisas, se puso en marcha y, saliéndose de la carretera, volcó. Resultaron heridos los vecinos de ldes Gaudosio Lozano Solanas, con fractura de un hombro y otras heridas; Ángel Peribáñez Cuenca, con heridas en el pecho y cabeza, y el veterinario de Nuévalos, don José Andrés Estera, con fractura de un codo. Para realizar las diligencias oportunas salió hacia el lugar del suceso el juez municipal; pero se le espantó la caballería que montaba y resultó también con la fractura de la cadera izquierda. Todos los heridos han quedado hospitalizados en una clínica de Calatayud.

Dos mineros perecen sepultados

MIERES. — En las primeras horas de la tarde se produjo un desprendimiento de tierras en la mina Riquela, sita en Turón, y quedaron sepultados los obreros Cándido Rebutiello Fernández, de veintiocho años, y José Aguirre Sánchez, de dieciséis. El hecho ocurrió en la capa primera del primer piso en la mina. Cuando los compañeros de trabajo consiguieron extraerles eran ya cadáveres.

¡Fumadores! ¡Bebedores!

EL DESINTOXICANTE «19» purifica de tóxicos hasta eliminar el vicio. Vitamínico, vigorizante inofensivo. En Farmacias.

Guadalajara, 5; Emeritense, 1

Guadalajara, 17. — Alineaciones: Guadalajara: Mario; Adolfo, Sanz, Toquero; Uli, Tejeiro; Poveda, Niño, Eloy, Vega, Ballesteros.

Emeritense: Sánchez, en el segundo tiempo Zurrón; Ledo, Parra, Bolrán; Lolín, Verdejo; Titi, Nandi, Toreño, Alcántara, Paquirri.

Arbitraje bueno del señor Galende.

Los veinte primeros minutos del encuentro dominan los faros, sin que este dominio tenga un resultado positivo, pues no consiguen marcar. Comienza poco a poco a imponerse el Guadalajara, pese al buen juego de sus contrarios, marcando Eloy a los treinta y siete minutos y a los cuarenta y cuatro Niño.

A los cinco minutos del segundo tiempo marca Ballesteros y a los treinta y uno Nandi consigue el primer y único tanto para su equipo. Poveda marca nuevamente para los locales y cuando faltan dos minutos para finalizar el encuentro, los del Emeritense hacen falta en la portería y el árbitro pita el correspondiente penalty, que tirado por Ballesteros se convierte en el quinto y último tanto para los locales.

Manchego, 4; Segoviana, 1

Ciudad Real, 17. — La Segoviana fué recibida con aplausos por su gesto de continuar en la competición a pesar de las dificultades surgidas. El tanteo refleja la diferencia entre los dos equipos, pero no la marcha del encuentro. Los primeros momentos son de dominio local pero la delantera no acierta con el marco. A los quince minutos Terneira, delantero centro de la Segoviana, logra un tanto de cabeza que es anulado por el árbitro. A los 32 minutos el defensa Paleta detiene un balón con las manos cuando iba a entrar en la puerta; el penalty lo convierte Las Heras en el

(Continúa en 4.ª página)

ESTUDIE POR CORRESPONDENCIA CONTABILIDAD
PIDA FOLLETO GRATIS
ACADEMIA CCC
APART. 108 SAN SEBASTIAN.

Ecós de Sociedad

Natalicio
Con toda felicidad ha dado a luz una hermosa niña, a la que se impondrán los nombres de María Jesús, la esposa de don Jesús Sánchez (nacida Mercedes Pascual). Enhorabuena.

De días
Mañana, festividad de San José celebrarán su fiesta onomástica, las señoritas de Kaiser, Paradinas, Casado, Lanciego, Gutiérrez, Calvo, Martín López, Barreiro, y Gómez Mateos.

Señoras de Calderón, Duque-Antero Estévez, Enciso, Ramos Catalán, Rodríguez, Fontán, y doña María de Hernández de la Torre.

Señores García, Sastre, Tomé, Galán, Gutiérrez Abello, Herrero (padre e hijo), Elcorobarrutia Oyarbide, Elcorobarrutia Garcinuño, Sánchez García, Montero-San Román Colino, Herrera, Rey, Santacana, Barutell, Velázquez, Alberti, Mayoral Encinar, Mayoral Fernández, Díaz Rodríguez, Díaz Cividanes, García Jiménez, De Diego, Díaz Antón, González Mateos, Pascual Pecharromán, La Rubia, González Serrano, Mollar, Martín Sampedro, Delgado, Sánchez Merino, Blanco Sánchez Díaz, Sánchez Tailby, Domínguez, Miján, Gutiérrez, Kaiser, Rojas, Novo, Reoliz, Silva, Sordo, Garrido, Martín López, Enciso, Roldán, Vidal, Iriarte, Senovilla, Núñez Escoples, Duarte, León, Gallego Recio Fernández Rodríguez, González

Registro Civil

Nacimiento.—María Rosa Martín Nieto en Príncipe Don Juan 7.

Matrimonios.—Marcelino García Carreras con Purificación Jiménez García, en San Juan; Generoso Santa María Jiménez con Oliva Allende Berdayes, en Santiago.

Defunción.—Esteban Lorenzo del Pino de 43 años en Hospital Provincial.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7. (Sorteo del día 17 de marzo) Premiado con 50 pesetas el número 639. Y con 5 pesetas los terminados en 39

Reunión de las Marias de los Sagrarios

El jueves 20, a las seis Rosario y Bendición con el Santísimo en la Iglesia de las Reparadoras; después pasarán al locutorio para la plática.

El motivo de no ir a la capilla interior es por haber una tanda de Ejercicios.

SE ARRIENDAN pastos para 30 vacas en Solanas del Tiétar. Informará en la finca el Montaraz. En Salamanca teléfonos 1486 y 2081.

SE VENDE una piara de ovejas blancas, 90 emparejadas y 30 borregas. Cecilio Jiménez. — Muñoyerro, anejo Bularros.

LECHE PURA de vaca. Servicio a domicilio. Teléfono 708.

Hotel Continental

Se necesita mozo para equipajes que hable francés.



del Dedo, Jiménez Prieto, Gómez, López Arana, López Trujillano, Fraile, Hernando, Rodríguez Jiménez, Martín Presa, Pindado, Bello González, Domínguez Camacho, Alcón, Muñoz Luengo, y el delegado de Hacienda, señor del Río Roig.

Nueva Licenciada
En la Universidad de Madrid y después de brillantes ejercicios de fin de carrera, ha obtenido el grado de licenciada en Filosofía y Letras la distinguida señorita abulense, María Sonsoles Jiménez Bustos, a quien felicitamos en unión de sus padres don Enrique y doña Teresa.

Necrológica
Con la muerte de los justos ha fallecido en el día de ayer doña Angela Sanchidrián Velayos, viuda de don Simón Muñoz.

Ha pasado a la Eternidad después de una dilatada vida en la que puso siempre de relieve una gran laboriosidad y un celo exquisito por su hogar. Fué el eje de una familia profundamente cristiana en la que se forjaron los buenos hijos que la Divina Providencia le deparó. De su temple y abnegación es muestra inequívoca la paciente resignación con que soportó la dolencia que ha llevado su cuerpo a la tumba.

Esta mañana se celebró en la parroquia de Santiago el funeral de «còrporo insepulto» y a última hora de la tarde tuvo lugar el sepelio de sus restos mortales al cementerio al que concurrieron numerosas personas. No hay que decir como nuestro periódico participa del dolor que en estos tristes momentos embarga a sus hijos por la muerte de su buenisima madre.

A todos ellos, así como a sus familiares, testimoniamos el pésame singularmente a nuestro entrañable amigo don Luciano, administrador de EL DIARIO DE AVILA. Rogamos a los lectores una oración por el eterno descanso de la finada.

Funeral

La Jefatura de Obras Públicas de esta provincia dedicará el próximo día 21, a las diez y media, un funeral en la iglesia parroquial de San Vicente aplicado por el eterno descanso del que fué deliniente de la misma don Jesús Macho Alonso.

Dr. Eusebio Núñez

Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia
Enfermedades nerviosas y mentales
Consulta en Avila viernes y sábados
Esteban Domingo, 9

PRIMER ANIVERSARIO
ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE
Doña Juliana Santo Domingo Gutiérrez
Viuda de Doroteo Jiménez
Que falleció el día 20 de marzo de 1951
Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de S. S.
D. E. P.
Su hija doña María Jiménez Santo Domingo; hijo político don Ignacio Jiménez García; nietos Ignacio, Luis, Angel, Jesús, Milagros, Doroteo y Pilar; nieta política María Sonsoles San Segundo Soto.
Participan a sus amistades los siguientes sufragios por su eterno descanso:
Misas en la Parroquia de San Juan Bautista en el altar del Santo Cristo, el día 20 a las ocho y media y nueve y el 21 a las ocho y ocho y media. El novenario que se diga en el altar de la Virgen del Carmen, en dicha iglesia, a las ocho y media, el domingo día 23, se dirá a las nueve.
Las misas que se digan en la Capilla de Mosén Rubi los días 8 y 9 de abril a las ocho, se aplicarán también en sufragio de su alma.
Avila 18 de Marzo de 1952.

Un vergonzoso espectáculo

En una plaza a la entrada de la población hay colocada una nota que dice: «En esta Ciudad está prohibido la mendicidad y la blasfemia».

Pues ayer presenciamos un vergonzoso espectáculo a la puerta de la iglesia de Las Reparadoras. Dos mujeres disputándose el mejor puesto para situarse a pedir limosna (prohibido ¿no?) se propinaron una regular paliza sazónada en las frases y palabrotas de subido color hasta el punto de que unas señoras que desde el templo escuchaban la bronca se vieron precisadas a salir a reconvenir a las alborotadoras.

¿Es que no pueden los agentes de la Autoridad terminar con esa plaga de desocupados (algunos jóvenes, que aunque mutilados están aptos para trabajar) y evitar esos espectáculos que tan poco favorecen a una población? No creemos que sea tan difícil.

En la Audiencia Provincial

El viernes se celebrará la vista del parricidio de Santa Cruz del Valle

Para el día 21 ha sido señalada la vista del juicio oral por parricidio cometido por el procesado Rafael Pérez González en la persona de su esposa. Actuará como acusador particular don Enrique de Lis con el procurador señor G. Mateos y como defensor don José Dávila con el procurador señor Suárez.

Señalamientos
Día 22 de marzo:
Juzgado de Arévalo. Procesado Sergio Martín por robo. Letrado señor G. Mediero. Procurador señor Fernández (M.).

Pone un huevo de 140 gramos

Una de las gallinas que tiene en su granja nuestro convecino don Jesús Encinar, ha hecho la proeza de en una semana poner tres huevos, el primero de 100 gramos, el segundo de 125 y el tercero de 140 gramos.

La cosa no es nada corriente ¿verdad amas de casa? por lo tanto suponemos que esta extraordinaria gallina gozará de un lugar privilegiado en el gallinero.

SE VENDEN 110 cabras jóvenes y en plena producción, y 60 chivas, de cinco meses, juntas o separadas. Para verlas y tratar: en la dehesa de Adijos (Casasola), con el guarda, o en Cillán, Primitivo Moreno.

CARTELLERA

Espectáculos anunciados

Gran Cinema. — «Soborno» (3-R).

Teatro Principal. — «Mi corazón te guía» (2).

Para mañana:
Cine Gredos. — «¡Olé, torero!» (2).

Morelidad. — (1) To. os, incluso niños. (2) Jovenes. (3) Mayores. (3 R) Mayores, con reparos. (4) Gravemente peligrosa.

Mañana, Día de San José
EXQUISITOS BARTOLILLOS EN LA CONFITERIA-BAR
José de la Rubia

Duque de Alba, 4
Teléfono 39

Confitería "MARISOL"

Felicita a los Pepes y Pepitas
Ofreciéndoles como siempre, selectos y variados postres.

Public. «Almanzor».

Gobierno Civil de la Provincia

Visitas al señor gobernador

Nuestra primera autoridad civil ha recibido en su despacho oficial las visitas siguientes:

Señor alcalde y Comisión del Ayuntamiento de Cabizuela; jefe local de Viñegra de Moraña; señor alcalde y concejales de Nardos del Castillo; don Ladislao Martín; don Manuel Martín Díaz de Diego Alvaro; señor alcalde y Comisión de Rasueros; señor alcalde de Poyales del Hoyo; señor alcalde y secretario de Albornos; señor presidente y Comisión de la Asociación de Padres de Familia; don Julián Lorente, de La Cañada, y don Julio Ferrero Sánchez, de Arenas de San Pedro.

SE VENDE Leña, astillas, a cuarenta céntimos kilo. Teléfono 620. Avila.

(Viene de 1.ª página)

centenales aspiraciones, e igualmente felicitó al contraalmirante don Juan Canero, quien si sus avanzados años no le permiten una vida activa en la navegación, pone su espíritu siempre viril al servicio de la formación de estas juventudes, promesa de España, para lo que dedica todos sus esfuerzos, por lo que tendrá el placer de imponerle la Medalla de Oro, para la que ha sido propuesto, como premio de constancia y del trabajo.

El Generalísimo terminó sus palabras pronunciando los gritos de ¡Arriba España! que fueron contestados clamorosamente por todos los presentes, quienes también prorumpieron en prolongados aplausos, finalizar el Caudillo su discurso. — (Cifra).

Corbatas a 3,50 pesetas

Le proporcionará Loya en la Mercería de Carmelo López, Viuda de Anastasio González y Viuda de José Regalado

A PLAZOS Relojes
CON CERTIFICADO DE GARANTIA
PIDA CATALOGO ILUSTRADO GRATIS
APART. 878
ROTVAL MADRID

INFORMACION DEPORTIVA

(Viene de 3.ª página)

primer tanto local. A los 40 minutos empató Herrera al rematar un centro del extremo derecha, llegándose al descanso con empate a un tanto.

De salida, ya en la segunda mitad, la Segoviana estrella un balón en el larguero. A los ocho minutos Nino consigue un tanto espléndido, que inexplicablemente es anulado por el árbitro. A los 13 minutos Bolta consigue el segundo tanto local. Se lesiona el portero del Manchego, Corrales, que es sustituido por Prieto. Poco después Terneira está a punto de conseguir un nuevo empate. A los 35 minutos Nino marca el tercer tanto y Bolta el cuarto dos minutos antes de finalizar el partido.

Por el Manchego destacaron la

con dominio local pero sin peligro para los visitantes. El medio Marianín sale al terreno de juego, pero cojeando visiblemente. A los veinticinco minutos Del Pozo marca el segundo tanto para su equipo en jugada personal. Poco después el extremo Michelena obtiene el tercer tanto para el Rayo, terminando así el encuentro.

Los mejores por los locales fueron Oscar, Barragán, Hernández, Jiménez y Casado. Por el Rayo la defensa y el ala derecha; en conjunto muy bien.

Clasificación

	I	G	E	P	F	C	P
Cacereño...	27	17	6	4	65	27	40
Iliturgi...	27	17	3	7	66	37	37
Manchego...	27	14	5	7	53	28	38
C. Sotelo...	27	14	4	9	54	36	32
Emeritense...	27	13	5	9	59	42	31
Badajoz...	27	14	3	10	57	43	31
Tomelloso...	27	10	9	8	57	42	29
Valdepeñas...	27	11	6	13	44	42	28
Rayo...	27	11	4	11	48	40	28
Toledo...	27	12	1	14	61	70	25
C. Caminos...	27	10	5	12	41	52	25
Guadalajara...	27	11	3	13	57	79	25
M. Prado...	27	8	2	17	44	71	18
Escorial...	27	7	3	16	53	81	17
Segoviana...	27	8	2	17	45	64	16
AVILA...	27	6	2	19	31	76	14

Positivos y negativos

Cacereño + 12; Iliturgi + 9; Calvo Sotelo y Manchego + 6; Emeritense + 4; Badajoz y Tomelloso, + 3; Rayo + 1; Valdepeñas 0; Toledo -1; Cuatro Caminos y Guadalajara, -3; Miguel de Prado, -7; Segoviana, -8; Escorial -11; AVILA -12.

Partidos para el próximo domingo

Segoviana-Valdepeñas, Emeritense-Manchego, M. del Prado-Guadalajara, AVILA-Cacereño, Rayo-C. Caminos, C. Sotelo-San Lorenzo, Tomelloso-Badajoz, Toledo-Iliturgi.

Gabinete Electro-Radiológico

Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografía de pulmón. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos Ultravioleta e Infrarrojos

3.600 toneladas de patatas, han sido compradas a España por los Estados Unidos

Se da el caso curioso de que, el año pasado, tuvo que ser al revés

WASHINGTON, 18.—Una cantidad de tres mil seiscientas toneladas de patatas, han sido compradas a España, por los Estados Unidos, nación en la que escasea notablemente dicho producto, en el presente año.

Se da el caso curioso de que, el pasado, fué España la que necesitada de tan importante tubérculo, hubo de adquirir diversas cantidades en Norteamérica donde la cosecha recogida, fué abundantísima.

Seiscientas de estas toneladas serán destinadas a Puerto Rico, donde la escasez es más acusada.

Puerto Rico, hoy, constituye el punto neurálgico del hambre en el mundo, según ha hecho resaltar el presidente del Organismo Mundial de la Alimentación quien añadió en sus manifestaciones que cuando los españoles descubrieron este territorio, le encontraron pleno de riqueza y abundancia motivo del nombre con que le bautizaron, muy lejos de la escasez y hambre que actualmente padece.—EFE.

La Comisión de Agricultura de las Cortes autoriza al Instituto de Colonización para adquirir fincas rústicas

MADRID, 18.—El presidente de las Cortes, don Esteban Bilbao, al recibir esta mañana a los periodistas, en su despacho oficial, les manifestó que, bajo la presidencia del señor Lago Espinosa, se ha reunido la Comisión de Agricultura de las Cortes, que acordó autorizar al Instituto Nacional de Colonización, para la adquisición de diferentes fincas rústicas.

También informó el señor Bilbao a los periodistas, de que, para el próximo día 21, están citadas comisiones de Hacienda y Justicia, para tratar diversos asuntos de interés.—(Cifra).